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Γραμματεία ν. Χανίων

Την ίδια στιγμή που η ανεργία φουντώνει, που πάνω από μισό εκατομμύριο παιδιά ζουν κάτω από το όριο της φτώχιας, που το φαινόμενο
του υποσιτισμού μεγαλώνει στα σχολεία, βρίσκουν την ευκαιρία διάφοροι χορηγοί και Μ.Κ.Ο. να παρουσιάσουν το «φιλάνθρωπο» πρόσωπό
τους στα σχολεία με τις πλάτες του ίδιου του Υπουργείου Παιδείας, μέσω ευρωπαϊκών προγραμμάτων, ευέλικτης ζώνης, δράσεων, κ.ά. 

Έτσι βλέπουμε αυτές τις μέρες , το Υπουργείο να μοιράζεται ευρωπαϊκά κονδύλια με την εταιρία ΣΠΑΝΟΣ Α.Β.Ε.Ε.Τ. και να στέλνει
φρούτα σε σχολεία που σε αρκετές περιπτώσεις βρέθηκαν να είναι σάπια, ενώ ταυτόχρονα ζητά από δασκάλους και μαθητές να
προωθήσουν το εν λόγω πρόγραμμα με αφίσες και σύντομα προωθητικά κείμενα. Ταυτόχρονα η εταιρία ΝΤΟΛ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε. δείχνοντας
και αυτή με την σειρά της την «ευαισθητοποίηση» της, στέλνει δωρεάν μπανάνες σε σχολεία, μαζί με έντυπα ψυχαγωγικού και
ενημερωτικού περιεχομένου. Το εν λόγω πρόγραμμα μάλιστα αν και προαιρετικό σε κάποιες περιπτώσεις εμφανίστηκε από διευθυντές
σχολείων σαν υποχρεωτικό, προωθώντας την είσοδο πολυεθνικών στα σχολεία, αποδεικνύοντας με αυτόν τον τρόπο το ρόλο του «νέου
σχολείου» της αγοράς και του διευθυντή manager .

Η Γραμματεία του ΠΑ.ΜΕ. εκπαιδευτικών Χανίων καλεί εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές να καταδικάσουν και να απομονώσουν τέτοιες
ενέργειες. Να απορρίψουν συνολικά τη λογική των χορηγιών που καλλιεργεί το κράτος σε συνεργασία με τους μεγαλοεπιχειρηματίες. 

Δεν γίνεται να ψυχοπόνεσαν για τα παιδιά μας αυτοί που τους πήραν τη μπουκιά από το στόμα, αυτοί που τα αφήνουν χωρίς ρεύμα και
θέρμανση στο σπίτι και στο σχολείο, αυτοί που τα αφήνουν χωρίς περίθαλψη. Κανείς δεν πιστεύει στο ενδιαφέρον τους! 

Αυτοί που σήμερα βρήκαν ευκαιρία να κερδοφορήσουν μέσα στα σχολεία και πάνω στις πλάτες των λαϊκών οικογενειών, που
βιώνουν τις συνέπειες της καπιταλιστικής κρίσης, αύριο θα έχουν λόγο για την δουλειά μας, θα μας αξιολογούν για το πόσο
καλοί πλασιέδες είμαστε. Θα αποφασίζουν για το αν πρέπει να δουλεύουμε ή όχι, με κριτήριο το αν εξυπηρετούμε τα συμφέροντά
τους!

Να τους σταματήσουμε ΣΗΜΕΡΑ! Πριν να είναι αργά!

Οι Σύλλογοι Διδασκόντων με συλλογικές αποφάσεις να καταδικάσουν και να απορρίψουν την είσοδο των χορηγών στα σχολεία.

Να συνεχιστεί και να κλιμακωθεί ο αγώνας που ξεκίνησε πέρυσι και στην πόλη μας για ένα δωρεάν γεύμα για όλα τα παιδιά σε
όλα τα σχολεία. 

Εμείς πλασιέδες δεν είμαστε! Ούτε οι γονείς πελάτες! Είμαστε παιδαγωγοί-δάσκαλοι των παιδιών του λαού μας. Παλεύουμε για τον
Δημόσιο χαρακτήρα της εκπαίδευσης και σε αυτήν δεν χωράνε επιχειρήσεις και Μ.Κ.Ο.

Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους!

Έξω οι επιχειρήσεις από τα σχολεία!
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